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ATA DA 93ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM

ENGENHARIA MECATRÔNICA DO CEFET- MG CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às quatorze horas do dia oito de dezembro de dois mil  e vinte e um, após verificação de

quórum, teve início a nonagésima terceira reunião do Colegiado do Curso de Graduação em

Engenharia  Mecatrônica  do  Centro  Federal  de  Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais,

campus Divinópolis, sob a presidência do Coordenador de Curso, professor Marlon Antônio

Pinheiro e com a presença dos conselheiros: professores Alberto Pena Lara, Lucas Silva de

Oliveira, Ralney Nogueira de Faria, Luís Filipe Pereira Silva, Fábio Lacerda Resende e Silva e

o aluno Nathan Phillipe Almeida Mendes, representante dos discentes para a discussão da

seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da 92ª Reunião do Colegiado; 2) Indicar comissão

para avaliar o processo de mobilidade acadêmica do aluno Vinicius Almeida Gonçalves

conforme regulamenta a Resolução CGRAD 017/13 de 10 de julho de 2013; 3) Validação

da recondução dos membros do Núcleo Docente Estruturante; 4) Validação do parecer

do Professor referente ao aproveitamento de estágio da aluna Ester Queiroz Alvarenga;

5) Elaboração das resoluções que aprovam a equivalência de disciplinas já avaliadas

pela  Colegiado.  O  presidente  do  Colegiado,  professor  Marlon  Antônio  Pinheiro,  iniciou  a

reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Após a leitura dos pontos de

pauta e aprovação por unanimidade, acrescentou-se o item 6) Aprovação da Resolução que

aprova  as  normas  para  aproveitamento  de  créditos  obtidos  em Programas  de  Pós-

Graduação  stricto  sensu  para  fins  de  integralização  do  curso  de  Engenharia

Mecatrônica e ainda o item 7) Validação do ad referendum dado pelo Presidente deste

Colegiado professor Marlon Antônio Pinheiro, referente à Criação da disciplina Tópicos

Especiais em Programação de Computadores e Computação Aplicada: Fundamentos

para Aprendizagem de Máquina, de primeira oferta apresentada pelo Professor Lucas

Silva Oliveira. Partindo do item 1, professor Marlon questionou se havia algo a ser alterado na

ata  que  foi  enviada  anteriormente  para  apreciação  do  pleno.  Não  foi  solicitada  nenhuma

alteração  e  a  ata  da  92ª  foi  aprovada  por  unanimidade.  Seguindo  ao  item  2,  foram

apresentados a portaria emitida ad referendum pelo coordenador do curso professor Marlon

Antônio  Pinheiro,  o  parecer  da  banca  designada  para  avaliar  o  processo  de  mobilidade

acadêmica  do  aluno  Vinicius  Almeida  Gonçalves  e  o  despacho  final  ad  referendum  do

Presidente  do  Colegiado.  Os  documentos  aprovados  ad  referendum foram  validados  por

unanimidade.  Passando  ao  item  3,  foi  apresentada  a  portaria  atual  do  NDE  (Portaria

DIRGRAD 88/2021 de 25/06/2021), na qual os membros do item II a IX estão com mandatos

vencidos. Este colegiado decidiu por unanimidade aprovar a recondução de todos os membros

e ainda indicar  os  professores Alberto  Pena Lara e  Fábio  Lacerda Resende e Silva  para

comporem o Núcleo Docente Estruturante. Seguindo para o item 4, foi apresentado o parecer

dado pelo Professor Luiz Cláudio Oliveira, deferindo o pedido de transformação de estágio não



obrigatório para obrigatório da discente Ester Queiroz Alvarenga, e o colegiado decidiu aprovar

por cinco votos favoráveis, um voto contra e uma abstenção a saber do professor Lucas Silva

Oliveira.  Passando  ao  item  5,  foi  apresentada  a  minuta  da  Resolução  que  aprova  a

equivalência entre as disciplinas SEM.044 - TERMODINÂMICA - 60h (curso de Engenharia

Mecatrônica  -  Divinópolis)  e  2EM.096  -  TERMODINÂMICA  -  60h  (curso  de  Engenharia

Ambiental e Sanitária - Belo Horizonte); SEM.054 - FENÔMENOS DE TRANSPORTE - 60h

(Engenharia Mecatrônica - Divinópolis) e 2EM.005 - FENÔMENOS DE TRANSPORTES - 60h

(Engenharia Elétrica - Belo Horizonte); SEM.052 - ANÁLISE DE SISTEMAS LINEARES - 60h

(Engenharia Mecatrônica - Divinópolis) e 2EE.016 - ANÁLISE DE SISTEMAS LINEARES - 60h

(Engenharia Elétrica - Belo Horizonte); SEM.032 - MECÂNICA DOS SÓLIDOS I - 60h (curso

de Engenharia Mecatrônica - Divinópolis) e G08RESM1 - RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS I -

60h (curso de Engenharia Civil - Varginha); SEM.001 - PORTUGUÊS INSTRUMENTAL - 30h

(curso de Engenharia Mecatrônica - Divinópolis e DFG.6 -PORTUGUÊS INSTRUMENTAL I -

30h (curso Engenharia Civil - Curvelo) e a mesma foi aprovada por unanimidade. Seguindo ao

item 6, foi apresentada pelo professor Ralney Nogueira de Faria, a Resolução que aprova as

normas para aproveitamento de créditos obtidos em Programas de Pós-Graduação stricto

sensu  para  fins  de  integralização  do  curso  de  Engenharia  Mecatrônica  e  a  mesma  foi

aprovada por unanimidade. Seguindo ao item 7, o professor Lucas Silva Oliveira apresentou o

plano de ensino da disciplina a ser criada e já aprovada ad referendum pelo presidente do

colegiado,  professor  Marlon  Antônio  Pinheiro,  e  o  colegiado  decidiu  por  validar  o  ad

referendum dado por seis votos favoráveis uma abstenção a saber do professor Lucas Silva

Oliveira.  Nada havendo mais  a  tratar,  às  quinze horas e  vinte  e  cinco minutos,  professor

Marlon Antônio Pinheiro encerrou a reunião agradecendo a presença de todos. Do que se

tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada por

todos os presentes e por mim, Paula Campolina Gomes. Divinópolis, 08 de dezembro de 2021.
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